

**Отзыв на педагога-наставника,
учителя музыкально-ритмических занятий, сурдопедагога
Мелехину Ирину Борисовну**

Моим наставником стала Мелехина Ирина Борисовна – сурдопедагог и учитель музыкально-ритмических занятий.

Ирина Борисовна очень хорошо поддержала меня в начале моей профессиональной деятельности в должности учителя музыкально-ритмических занятий: понятно объяснила структуру занятия, приемы и методы работы, рассказала о своих разработках, которые успешно применяла на практике. Также Ирина Борисовна посоветовала нужную и полезную в работе методическую литературу, наглядно объяснила разницу в работе с глухими и слабослышащими детьми, научила работать с планами, составлением календарно-тематического планирования, разработкой программ, работой в электронном журнале.

Ирина Борисовна вдохновила меня пройти профессиональную переподготовку по специальности «Сурдопедагогика и сурдопсихология», что очень помогло мне в дальнейшем при работе с детьми с нарушениями слуха.

В течение всего времени, пока Ирина Борисовна была моим наставником, она помогала мне советами, консультировала по различным вопросам, касающимся музыкально-ритмических занятий, всячески поддерживала меня.

Безусловно, очень важно в начале своей профессиональной деятельности встретить такого чуткого, доброжелательного и профессионального наставника, как Ирина Борисовна.

Выражаю огромную благодарность Ирине Борисовне за помощь в моей работе, за передачу опыта, знаний и добра. Хочется отметить, что работа молодого педагога с наставником целесообразна и необходима.

Молодой учитель

Т.В. Красникова